

ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐ LAP

E-szám: 54 /2014

Tárgy: Döntés a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Nagykovácsi Általános Iskola tanulólétszám meghatározásának véleményezéséről

Előterjesztő neve: Bencsik Mónika polgármester

Előadó neve: Dr. Erdélyi-Kincses Andrea vezetői referens

Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése

Vezetői ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő - nem megfelelő*

előadó osztályvezetője

Pénzügyi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő - nem megfelelő*

Gazdasági vezető

Törvényességi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő - nem megfelelő*

Jegyző

Nagykovácsi, 2014. május

Az előterjesztés kiküldhető – nem küldhető ki.

Nagykovácsi, 2014. május 15.

Polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Döntést előkészítő – indokolási rész

Előzmény:

2014. május 9. napján kelt levélben a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Budakeszi Tankerületi Igazgatója megkereste Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatát, annak érdekében, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 50. § (6) pontjára tekintettel a Nagykovácsi Általános Iskola tanulói létszámát 475 főről 530 főre emeli.

Tényállás:

Az Nkt. 83. § (4) bekezdése alapján:

A fenntartó (3) bekezdésben foglalt döntése előtt ki kell kérni:

- a) az intézmény alkalmazotti közössége,*
- b) az óvodaszék, az iskolaszék,*
- c) a szülői szervezet,*
- d) az iskolai diákönkormányzat,*
- e) a nemzetiségi nevelés-oktatásban részt vevő intézmény esetén - ha nem rendelkezik egyetértési joggal - a települési nemzetiségi önkormányzat, ennek hiányában az érintett országos nemzetiségi önkormányzat,*
- f) szakközépiskola és szakiskola esetén a fővárosi, megyei gazdasági kamara,*
- g) az állami fenntartású szakképző iskola esetén a szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter,*
- h) a működtető önkormányzat véleményét.*

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata, mint működtető - korábban mint fenntartó - már szembesült azzal a gonddal, hogy az általános iskolának a tanulói létszám növekedésre az épület befogadó képessége, az intézmény nagysága, tehát a jelenlegi állapota nem megfelelő.

Az Nkt. 25. § (7) pontja alapján:

Az óvodai csoportok, iskolai osztályok, kollégiumi csoportok minimális, maximális és átlagléttségét a 4. melléklet határozza meg. Az óvodai csoportra, iskolai osztályra, kollégiumi csoportra megállapított maximális létszám a nevelési év, illetőleg a tanítási év indításánál a fenntartó engedélyével legfeljebb húsz százalékkal átléphető, továbbá függetlenül az indított osztályok, csoportok számától, akkor is, ha a nevelési év, tanítási év során az új gyermek, tanuló átvétele, felvétele miatt indokolt. A minimális létszámtól csak akkor lehet eltérni, ha azt az óvodai, tanulói jogviszony nevelési, tanítási év közben történő megszűnése indokolja, továbbá szakképző iskolában akkor is, ha a képzés során tanulói jogviszony korábbi tanítási évben történő megszűnése miatt az érintett osztály, csoport létszáma a minimális létszám alá csökkent, és átszervezéssel - a tanulóra háruló aránytalan teher nélkül - nem alakítható ki a minimális létszámot elérő létszámú osztály, csoport.

4. melléklet a 2011. évi CXC. törvényhez

Osztály- és csoportlétszámok

A	B			
	Osztály- és csoportlétszámok			
1	Intézménytípus/Oktatási forma	BA	BB	BC
2		minimum	maximum	átlag
3	Óvoda	13	25	20
4 ³⁸⁹	Gyógypedagógiai óvodai csoport, iskolai osztály	5	13	9
5	Általános iskola 1-4. évfolyama	14	27	23
6	Általános iskola 5-8. évfolyama	14	27	23

Az Nkt. 4. számú melléklete egyértelműen leírja az osztálylétszámokat.

Az igazgató asszonnyal történt egyeztetést követően elmondható, hogy a jelenlegi 475 tanulóból 31 diák ballag el.

A KLIK Intézmény fenntartó kéri az alapító okiratban az engedélyezett létszámot 530 főre emelni, ami 55 gyermekkel több beíratását tenné lehetővé a jelenlegi 475 tanulóhoz képest, de itt nem számolnak a ballagó diákok megüresedett helyeivel. Figyelembe véve azonban a ballagó létszámot is 38 többlet létszámmal kell csak számolni, mert 69 gyermek beíratása történt meg az intézménybe.

Fentiek alapján elegendő lenne az alapító okiratban a létszámot 513 főre növelni, de így is 3 új osztály indul, tehát 2 plusz tanteremre mindenképpen szükség van szeptemberre.

A „*plusz osztályterem kialakítása*” (lásd a magyar közlöny csatolt mellékletét) nem oldja meg az intézményben keletkező problémákat, mert a megnövekedett gyermeklétszámnak nem csak tanteremre van szüksége, de az étkeztetés megoldása sincs biztosítva ilyen létszámú tanuló számára az épületben, mert fizikailag nincs rá megfelelő helyiség, a tornaórák megtartásáról már nem is tesztek említést.

A Nagykovácsi Általános Iskola bővítéséről jelenleg annyi információval rendelkezünk, hogy az állam lépéseket kíván tenni 2 tanterem kialakítása ügyében. Erre vonatkozóan sem tervek, sem engedélyek nem állnak rendelkezésre, a beruházás költségvetéséhez azonban elvárt az önkormányzat anyagi támogatása is „önrész” formájában, melynek mértékéről nem rendelkezünk egzakt számokkal.

Amennyiben a fentieket vesszük figyelembe, úgy megállapítható, hogy a gyermekek elhelyezése jelen állapotban megoldhatatlan és arra a 2 plusz tanterem kialakítása sem ad megoldást, csak az étkező megoldása mellett!

Véleményem szerint az ismert adatok birtokában az 520 fős létszámra történő emelés az alapító okiratban lehetővé teszi minden beíratott gyermek felvételére vonatkozóan a kontingens biztosítását, de az intézmény maga fizikai állapotát tekintve nem alkalmas a felvett létszám helyszükségletének biztosítására.

Mindezért a testület csak feltételek mellett tudja támogatni a létszám bővítést.

Döntési lehetőség: A Képviselő-testületnek nyílt ülésen, egyszerű többséggel kell meghozni a döntést.

Melléklet:

- Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Budakeszi Tankerület Igazgatójának levele

Nagykovácsi, 2014. május 15.

Bencsik Mónika
polgármester

Határozati javaslat

Tárgy: Döntés a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Nagykovácsi Általános Iskola tanulólétszám meghatározásának véleményezéséről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Nagykovácsi Általános Iskola tanulólétszám meghatározásának véleményezésére vonatkozóan az alábbi nyilatkozatot teszi:

1. a tanulói létszám emelése a felvett gyermekek és az elballagó gyermekek létszámából kiindulva a 2014/2015 tanévben a 475 főről az 520 főre emelés elegendő;
2. az iskola épület, azaz az intézmény jelen állapotában 1 osztály befogadásán túl a tervezett további 2 osztály kiszolgálására alkalmatlan;
3. a kormánydöntésnek megfelelő 2 tanteremmel való intézménybővítésen túl a beruházásnak ki kell terjednie az étkezőhelyiség megoldását is;
4. az iskola épülete nem tudja továbbá biztosítani a megnövekedett gyermeklétszám figyelembe vételével a mindennapos testnevelés elvét sem;

mindezeket figyelembe véve csak azzal a feltétellel fogalmazható meg támogató döntés, amennyiben 2014. szeptember 1-re az épület bővítése elkészül és a beruházás a két tanterem kialakításán túl tartalmazza az 520 fős gyermeklétszám étkeztetésére alkalmas étkezőt és tálaló konyhát.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző